



**XV Ювілейна Міжнародна науково-практична конференція молодих вчених
«ЕКОНОМІЧНИЙ І СОЦІАЛЬНИЙ РОЗВИТОК УКРАЇНИ
В XXI СТОЛІТТІ: НАЦІОНАЛЬНА ВІЗІЯ ТА ВИКЛИКИ ГЛОБАЛІЗАЦІЇ»
29 -30 березня 2018 року
м. Тернопіль**

Шановні колеги!

Запрошуємо Вас взяти участь у роботі XV Міжнародній науково-практичній конференції молодих вчених, яка відбудеться 29 – 30 березня 2018 року в Тернопільському національному економічному університеті за адресою: м. Тернопіль, вул. Львівська, 11 (корпус 11).

Заїзд учасників конференції **29 березня 2018 р.**

Регістрація учасників конференції **30 березня 2018 р. з 9:00 до 10:00.**

Робота конференції здійснюватиметься за такими напрямками:

Секція 1. Світова економіка в XXI столітті: трансформація геополітичних інтересів, гео економічні стратегії та проблеми наднаціонального регулювання.

Секція 2. Формування ефективної моделі управління підприємствами.

Секція 3. Роль фінансів в економічному зростанні: функціональна детермінованість та моделі розвитку.

Секція 4. Теорія інституціоналізму та інституційне забезпечення економічного розвитку.

Секція 5. Міжнародні стандарти та проблеми уніфікації обліку, аналізу і аудиту.

Секція 6. Інновації юридичної науки в євроінтеграційному просторі.

Програма конференції включає проведення пленарного та секційних засідань, презентацій наукових та навчально-методичних розробок учасників конференції, вечір відпочинку, екскурсію по визначних місцях Тернопільщини.

Вимоги до оформлення тез виступів (довіді):

Тези обсягом до 3 сторінок повинні бути виконані в редакторі Microsoft Word (формат файлу .doc) шрифтом Times New Roman 14 пт з міжрядковим інтервалом – 1,5 без нумерації сторінок.

Текст рукопису повинен бути побудований за такою схемою:

- індекс УДК (у верхньому лівому куті аркуша);
- прізвище, ініціали автора у називному відмінку (у верхньому правому куті аркуша, жирним шрифтом), кількість співавторів не повинна перевищувати більше 2х авторів.
- науковий ступінь, учене звання, посада, місце роботи (назва установи, підрозділу) автора (іноземні автори вказують також назву країни) – вирівнювання справа;
- назва тез виступу (довіді) – прописними (великими) буквами, вирівнювання по центру, жирним шрифтом;
- текст рукопису: формат А-4 (210 x 297 мм), поля – 2 см; не використовувати переносів; дробові числа подавати через кому (напр., 0,564); формули створювати вбудованим в Word редактором; таблиці, рисунки подавати в тексті з номером та назвою; рисунок, виконаний засобами MS Word, згрупувати як один об'єкт;
- перелік використаних джерел розміщується після тексту тез під заголовком „Література” (бібліографічний опис літературних джерел здійснюється згідно зі встановленими вимогами 2015 р.); посилання на літературу слід давати в квадратних дужках, наприклад [3, с. 68; 5, с. 37], де перша цифра вказує порядковий номер джерела у списку літератури, а друга – відповідну сторінку. Джерело (зі сторінкою) відокремлюється від іншого джерела крапкою з комою. На кожен позицію в списку літератури має бути посилання в тексті тез.

Приклад оформлення тез

УДК 657

Іванова О.П.,
аспірант кафедри обліку,
Тернопільський національний економічний університет

МЕТОДИКА УПРАВЛІНСЬКОГО ОБЛІКУ В УМОВАХ ПОСИЛЕННЯ ГЛОБАЛІЗАЦІЇ ЕКОНОМІКИ

В процесі виконання господарської діяльності у суб'єктів підприємництва постає потреба у своєчасному одержанні високоякісної управлінської інформації, що дає змогу ухвалювати управлінські рішення [1, с. 47].

Література

Олексійчук О. А. Проблемні аспекти нормативної бази організації фінансового обліку / Вісник Тернопільського національного економічного університету. – Тернопіль : ТНЕУ, 2016. – Вип. 4. – С. 44-54.

Робочі мови конференції: українська, польська, російська, англійська.

Матеріали, оформлені з відхиленням від зазначених вимог, оргкомітет не розглядатиме.

Тези виступу (довіді), копію квитанції про оплату організаційного внеску та заявку на участь у конференції просимо надсилати електронною поштою у відредагованому вигляді до **19 березня 2018 р.** за адресою: **tneu.rmv.conf@gmail.com**

Телефони для довідок: **067 8966899** **Онищук Вікторія** E-mail: **tneu.rmv.conf@gmail.com**

Організаційний внесок для часткового відшкодування витрат на проведення конференції, що становить: - для очної участі **200 грн.**; - для заочної участі **150 грн.**, перераховувати після розгляду та прийняття тез до друку за додатково узгодженими по телефону чи електронній пошті реквізитами.

Всім учасникам конференції буде наданий **СЕРТИФІКАТ** учасника. Електронний макет збірника тез доповідей буде розісланий після закінчення конференції.

На одні тези доповіді – один авторський примірник збірника. Плата за додатковий примірник збірника – 80 грн.

Плата за додатковий сертифікат – 30 грн.

З повагою, Оргкомітет.